Egzamin na tytul sedziowski Kursokonferencja Sedziowska, Warszawa, 9-11 maja 2025

Zadanie 1. Zadanie 2. Zadanie 3.
TAK | NIE | Na TAK | NIE | Tylko VP | VP
zasto z KK gosp | gosc
nach
a) X a) X 5 6.26
b) X b) X Zadanie 4a) 4b)
c) X c) X PT % | TAK | NIE
d) X d) X 1 25 (20.83| X
e) X 2 11.5 |95.83| X
f) X
Zad. | Odpowiedz Przepisy
5. Zmiana na 44 +1.
Pytanie $wiadczy o tym, ze E nie ma juz pika. Jest to nielegalna informacja (Ul), ktéra 16B
sugeruje odwrot w karo po wzieciu asem karo zamiast w trefla. Tymczasem zagraniew | 61B3
trefla do przebitki jest logiczng alternatywa (LA) (panel).
6. Nie, 10 lew.
Zagranie w kréla karo nie jest narzucajgce sie, lewa atutowa nie jest lewg, ktérg strona | 69A
bronigca prawdopodobnie by wzieta. NIE
69B2
7. Dla NS utrzymanie wyniku, dla WE 3#x E -2.
Pas lub kontra w miejsce wycofanej odzywki niewystarczajgcej 2¥ bytyby 27B1
zapowiedziami porownywalnymi (podzbior rak). Nalezy zauwazyc, ze gdyby kontra nie | 11A
byta zapowiedzig poréwnywalng, bytaby niedozwolona (27B3). Gracz W by¢ moze
dziatat z premedytacja, z pewnoscig odnidst korzys¢ na tym, ze przeciwnik zastosowat
jego wersje “prawa’.
8. Zmiana na 2¢ +3.
Prawdopodobny rezultat gdyby nie btedna informacja. Zgodnie z Zasadami Alertowania | 21B
PZBS forsujgce 2¢ wymaga alertu. Nalezy jeszcze zweryfikowac¢ czy gracze z kartg N
nie wznawiajg licytacji niezaleznie od informac;ji (panel).
W przypadku braku wznowienia rozliczenie uktadu jest znacznie trudniejsze, stad 11
lew.
9. Wynik utrzymany.
Odzywka 5¥ podejrzana, jednak trudno wykazac¢ aby byta sugerowana namystem - ten | NIE 16B
w danej pozyciji jest neutralny.
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Zad. | Odpowiedz Przepisy
10. | Wynik utrzymany.
Wistujgcy otrzymat wyjasnienie zgodne z uzgodnieniem partnerow (opis systemu). 75C
11. |13 lew.
Brakujgca karte przytgcza sie do wtasciwej reki, nie ma powodu aby ingerowac w 14B
przebieg rozgrywki. W dziadku zostat popetniony fatszywy renons, jednak za takowy nie | 64B
przystuguje automatyczne przekazanie lew. Gdyby lewa zostata wzieta damg karo
zamiast przebitki asem atu, rozgrywajgcy nadal bez trudu wziatby 13 lew.
12. | 8lew.
Rozgrywajacy, bedac przekonanym, ze ¢A zostat juz zagrany, moze normalnie 70D
rozpoczagé zgrywanie lew od ¢K, a wtedy odda tgcznie 2 kara i 3 piki.
13. | Zmiana wyniku na 24 E +1 i kara dla N.
Gracz N nie miat zadnego brydzowego powodu do wolnej licytacji. Przypuszczalnie 73E2
chciat on namystem odwie$¢ przeciwnika od ewentualnego wznawiania, co jest
powaznym wykroczeniem.
14. | Zmiana wyniku na 5vx E -1.
Niezaleznie od ztamania procedury (brak stopu), dziatanie gracza N nosi znamiona 16B
niezwyczajnego pospiechu, ktéry jest zrodtem Ul oraz sugeruje zapowiedz pas wobec
alternatywnej licytacji 5¥. Nalezy probowac zweryfikowac czy wyniesienie kontry jest LA
oraz czy N kontruje 5¥ (panele).
15. | Wynik wazony: 7% 650 dla NS, 5 200 dla NS lub zblizone wagi.
Z pozycji E pas jest LA dla odzywki 44 zasugerowanej Ul z namystu, w zwigzku z czym | 16B
te licytacje traktujemy jako nielegalng. Mozliwe jest osiggniecie 44x w legalny sposob -
z pozycji W, jednak panel wykazuje, ze akcja jest 50/50, ponadto moze byé
przelicytowane przez NS, stad wiekszg waga dla zapisu 650.
16. | Zmiana wyniku na 3NT S +2.
Nie ulega watpliwosci, ze jeden z pary NS otrzymat btedne wyjasnienie odzywki 2. 21B

Jezeli uzgodnieniem pary jest 2# stare, to N zalicytowatby 3nt, a jesli 2# jest naturalne,
to 3nt zalicytowatby S.
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